

Отзыв

научного консультанта д.м.н., заместителя директора Центра-директора Института репродуктивной медицины, заведующей отделением эндокринной гинекологии ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр эндокринологии» МЗ РФ, профессор кафедры репродуктивной медицины и хирургии Московский Государственный Медико-Стоматологический Университет имени А.И. Евдокимова Андреевой Е.Н. о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Азизовой Е.А., представляющем диссертацию по теме «Метаболические нарушения и терапевтические возможности при синдроме поликистозных яичников с сопутствующей тиреоидной патологией» 14.01.02 – эндокринология

Е.А. Азизова с 2010 года является заведующей отделением эндокринологии ГКБ Республики Дагестан, которая в непростое эпидемиологическое время на территории всех регионов РФ, принимала активное участие в лечении (работая в «красной зоне») пациентов с ковид-инфекцией и эндокринопатиями. Как ответственный и высокопрофессиональный клиницист и руководитель отделения Е.А. Азизова в связи с производственной необходимостью по месту работы вследствие высокой заболеваемости населения COVID-19 в Республике Дагестан добровольно приняла решение о переносе даты диссертационного совета.

За время работы над диссертацией Е.А. Азизова проявила себя как опытный клиницист-исследователь. Увлеченность и упорство в решении научных задач, целеустремленность, ответственность, научная самостоятельность, склонность не только к аналитическому, но и оригинальному мышлению сочетаются у Е.А. Азизовой со способностью грамотно организовать практическую и научную работу. Соискатель отличается развитыми коммуникативными навыками, позволившими ему наладить эффективное междисциплинарное взаимодействие со специалистами: эндокринологами и акушерами-гинекологами.

Высокая работоспособность и профессионализм позволили Е.А. Азизовой решить в ходе диссертационного исследования актуальную проблему на стыке клинической эндокринологии и гинекологии – проанализировать гормональный, метаболический и репродуктивный статус у пациенток с синдромом поликистозных яичников и сопутствующей тиреоидной патологией, а также эффективность персонализированной терапии с учетом выявленных нарушений.

Диссертанта положительно характеризует и тот факт, что он является опытным руководителем лечебного подразделения городской клинической больницы, пользуется уважением подчиненных и коллег.

д.м.н., заместитель директора Центра- директор
Института репродуктивной медицины,
«ФГБУ НМИЦ эндокринологии» МЗ РФ, проф. Кафедры
репродуктивной медицины и хирургии
МГМСУ имени А.И. Евдокимова

Подпись д.м.н., проф. Андреевой Е.Н. заверяю:
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ эндокринологии»
Минздрава России, доктор медицинских наук

Андреева Е.Н.

Дзеранова Л.К.

117036, г. Москва, ул. Дмитрия Ульянова, д. 11

Телефон: 8(499)126-75-44; e-mail: gynec@endocrincenter.ru



27.10.2020.